

УТВЕРЖДАЮ
Управляющий
ОПФР по Красноярскому краю
Д.А.Майборода
22 апреля 2019 года

ПРОТОКОЛ
проведения общественных (публичных) слушаний

по вопросу: «Капитальный ремонт административного здания ОПФР в Иланском районе Красноярского края (межрайонное), расположенного по адресу: г. Иланский, ул. Красная, зд. 29 «а»»

г. Иланский

22.04.2019 г.

Место и дата проведения: г. Иланский, ул. Красная, зд. 29 «а» административное здание ОПФР в Иланском районе Красноярского края (межрайонное), 1 этаж холл; 22.04.2019 в 19:00 часов (местного времени)

Повестка дня: Общественные слушания по вопросу проведения «Капитального ремонта административного здания ОПФР в Иланском районе Красноярского края (межрайонное), расположенного по адресу: г. Иланский, ул. Красная, зд. 29 «а».

Оповещение о проведении общественных слушаний опубликовано:

04 апреля 2019 года на сайте ОПФР по Красноярскому краю.

10 апреля 2019 года в средствах массовой информации г. Иланский (редакция «Иланские вести»).

Направлены приглашения: представителям (руководителям) общественных организаций г. Иланский:

- Совет ветеранов Иланского района;
- МБУ Комплексный центр социального обслуживания населения;
- Глава Иланского района;
- Глава города Иланский;
- ИМО ООО ВОИ;
- Совет ветеранов железнодорожного узла.

Организационный комитет:

Организатор общественных (публичных) слушаний Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Красноярскому краю.

Председатель собрания:

Начальник ОКС ОПФР по Красноярскому краю **Денис Сергеевич Скворцов**

Секретарь собрания:

Главный специалист-эксперт **Ольга Викторовна Щепкина**

Члены собрания:

Начальник управления ПФР **Людмила Юрьевна Прокушева**

Заместитель начальника управления ПФР **Наталья Николаевна Турченко**

Главный специалист-эксперт (по автоматизации) **Максим Юрьевич Хренков**

Участники публичных (общественных) слушаний:

Согласно реестру регистрации участников.

При проведении собрания производилась видеозапись выступлений участников общественных (публичных) слушаний.

Открыл общественные слушания Председатель собрания, **начальник ОКС ОПФР по Красноярскому краю Д.С. Скворцов**, который огласил порядок проведения общественных слушаний и регламент работы.

Отметил, что по всем проектам Пенсионного фонда Российской Федерации (далее ПФР) сметной стоимостью более 5 млн. рублей, в обязательном порядке проводятся общественные слушания.

Инициативу Отделения по проведению капитального ремонта в административном здании УПФР в Иланском районе Красноярского края (межрайонное) поддержало Правление ПФР, в целях соблюдения требований и стандартом помещений для работы Управления, учитывая возложенные на него функции выполнения условий доступа в здание людей с ограниченными возможностями.

Капитальный ремонт будет осуществляться по принципу аукциона. Все затраты производятся строго в рамках ассигнований бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации и такие затраты должны быть максимально прозрачными для общественности и населения.

Здание УПФР в Иланском районе Красноярского края (межрайонное) расположено по адресу: г. Иланский, ул. Красная, зд. 29 «а» является федеральной собственностью и находится у Управления на праве оперативного управления.

Здание трехэтажное, сложной формы.

Работы, предусмотренные капитальным ремонтом, будут производиться с обязательным соблюдением требований Федерального закона от 30.12.2009 № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений», Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».

- Для повышения энергетической эффективности объекта в соответствии с требованиями Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности»

предусмотрена замена люминесцентных светильников на светодиодные светильники.

- Для повышения комфортности пребывания инвалидов и МГН в здании Управления предусмотрены работы по переоборудованию санузла.

В связи с длительной эксплуатацией и постоянным пребыванием посетителей внутренняя отделка помещений требует капитального ремонта: покрытие стен, потолков, пола, требуется замена трубопроводов и отопительных приборов системы отопления в связи с изношенностью труб и радиаторов.

Данное здание введено в эксплуатацию в 2004г. и до настоящего времени капитальный ремонт здания не проводился.

Проведение капитального ремонта здания запланировано на 2019 год, при проведении которого будут реализованы требования в области энергосбережения и энергетической эффективности, пожарной безопасности, доступности зданий ПФР для маломобильных групп населения, организация рабочих мест для сотрудников Управления (в связи с реорганизацией и увеличением штатной численности).

По теме общественных слушаний выступили:

Глава города Максаков Владимир Владимирович внес предложение по установке пневмопочты в УПФР в Иланском районе Красноярского края (межрайонное).

Вопрос от представителя ИМО ООО ВОИ Мельниченко Сергея Владимировича

Перед входом в здание УПФР перед крыльцом имеется выбоина в асфальтовом покрытии, будет ли произведена асфальтовая укладка?

Ответ Председателя собрания Скворцова Д.С.:

Тротуар перед зданием УПФР является муниципальной собственностью, поэтому, что касается благоустройства прилегающей территории, Пенсионный фонд может проводить работы по благоустройству только в границах переданного в пользование земельного участка.

Заслушав информацию по вопросу капитального ремонта административного здания УПФР в Иланском районе Красноярского края (межрайонное) расположенного по адресу: г. Иланский, ул. Красная, зд. 29 «а», как социально значимого объекта, Участники общественных (публичных) слушаний от прений **отказались**. Обсуждаемый вопрос получил **положительную** оценку Участников общественных слушаний.

Выводы

№	Вопрос	Голосование
---	--------	-------------

п/п	общественного обсуждения	Вывод	За	Против	Воздержались
1.	«Капитальный ремонт административного здания УПФР в Иланском районе Красноярского края (межрайонное) расположенного по адресу: г. Иланский, ул. Красная, зд. 29 «а»	<i>Единогласно поддержали проект ПФР по капитальному ремонту административного здания УПФР в Иланском районе Красноярского края (межрайонное)</i>	6		

В заключении начальник ОКС отделения Денис Сергеевич Скворцов поблагодарил присутствующих за участие и поддержку.

Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте ОПФР по Красноярскому краю.

Председатель собрания
начальник ОКС ОПФР
по Красноярскому краю

Д.С. Скворцов

Секретарь собрания
Главный специалист-эксперт

О.В. Щепкина